

В Иркутске проходит VI Международный Байкальский риск-форум

VI Международный Байкальский риск-форум (БРИФ'22). Организатором при поддержке правительства Иркутской области выступает АО «ИНК-Капитал», генеральный партнер – Иркутская нефтяная компания (ИНК).



торжественном открытии 12 сентября приняли участие первый заместитель губернатора Иркутской области – председатель правительства Иркутской области Константин Зайцев, заместитель гендиректора, РЭА Минэнерго РФ Денис Дерюшкин, генеральный директор АО «ИНК-Капитал» Марина Седых, генеральный директор, председатель Правления ООО «ИНК» Яков Гинзбург и другие.

«Очень важно, что форум собирает ведущих экспертов, аналитиков в сфере устойчивого развития. Впервые БРИФ был проведен в 2017 году. За прошедшие пять лет в нем приняли участие более 350 экспертов и 100 тысяч зрителей. Несомненно, БРИФ выступает площадкой для будущих совместных проектов. Участники смогут заключать соглашения о сотрудничестве, возможно, появятся новые идеи, мы познакомимся с лучшими практиками. Уверен, на сегодня устойчивое развитие – основа подхода к организации бизнеса. Сейчас необходимо сфокусировать внимание на экономической стабильности, сохранении кадрового потенциала. Совмещать эффективность производства с заботой об окружающей среде и бережливо использовать ресурсы», – сказал Константин Зайцев.

управлению рисками, на площадке которого крупнейшие российские и зарубежные компании обмениваются опытом по принятию риск-ориентированных решений в управлении бизнесом. Организатор форума – АО «ИНК-Капитал». За всю историю БРИФ (с 2017 года) было представлено более 300 практических кейсов в области управления рисками и непрерывностью бизнеса. Общая аудитория форума составила более 100 тысяч человек. На площадке БРИФ выступило более 350 экспертов мирового уровня и топ-менеджеров компаний реального сектора экономики.

Наш форум отличается от других подобных мероприятий тем, что участники не просто говорят об актуальных проблемах, а делятся практическими кейсами, которые ежегодно пополняют библиотеку материалов БРИФ, и любой желающий может воспользоваться этими решениями как в профессиональной среде, так и в обыденной жизни. Но самое важное, что мы как организаторы вкладываем в форум много душевных сил. И это пример наших общих подходов к работе. ИНК – одна из тех компаний, которая живет не только головой, но и сердцем. Мы начали заниматься вопросами устойчивого развития еще давно, и не по требованию регулятора, а потому что иного пути мы для себя не видели и не видим», – заявила Марина Седых.

Байкальский риск-форум открылся 12 сентября. В тот день выступили ведущие эксперты, аналитики, климатологи и футурологи. Ключевыми темами для обсуждений стали экономические вызовы, цены на нефть, российский газ, климатические риски, вопросы энергоперехода и устойчивого развития.

За последние шесть лет наш форум из небольшого корпоративного мероприятия перерос в федеральную дискуссионную площадку, которая уже собрала десятки тысяч участников. Здорово, что БРИФ вовлекает в решение актуальных проблем всё больше спикеров, которые делятся передовыми практиками. Особенно важна такая синергия в кризисы. Хочется пожелать форуму, чтобы своей широкой повесткой он нашел отражение в умах и сердцах большого количества людей», – поделился Яков Гинзбург.

13 сентября на БРИФе проходит день партнёра. Участники рассмотрят практические кейсы по импортозамещению и новым логистическим цепочкам, также состоятся круглые столы и пленарные сессии по поддержке и устойчивому развитию малого и среднего предпринимательства.

14 сентября запланирована пленарная сессия, посвященная устойчивому развитию регионов Сибири и Дальнего Востока в современных условиях, включая реализацию региональных и межрегиональных экологических инициатив, инфраструктурных проектов, социальных и образовательных программ для населения. Участие в пленарной сессии примут представители власти и бизнеса сибирского и дальневосточного федеральных округов.

15 сентября состоится день безопасности. Эксперты обсудят технологическую безопасность, культуру безопасности, цифровые технологии производственной безопасности, а также охрану окружающей среды.

16 сентября – день устойчивого развития: климатические риски, взаимодействие бизнеса с территориями присутствия, инвестиции в развитие человеческого капитала. Также состоится «Молодежный день»: форсайт-сессия по формированию видения будущего развития северных территорий, знакомство с опытом крупного бизнеса по вовлечению молодого поколения в повестку устойчивого развития компаний.

Подробная информация и регистрация для участия - [на сайте БРИФ](#). Также можно присоединиться [конлайн-трансляции](#) форума.

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)